
 بسمه تعالی 

 خانه ریاضیات اصفهان                      

 

 ردیف  1403ماه اردیبهشت                                               (    مترریاضی )  مسابقه تیمیاز   دوم مرحله   – م نهسوالات 

 باشد.  1های آن برابر با ضلعای با اضلاع طبیعی وجود ندارد که یکی از ثابت کنید هیچ مثلث قائم الزاویه
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 رسد: نامد زیرا هر بار که یک عدد سه رقمی انتخاب کند، با انجام مراحل زیر به نتیجه یکسانی میجادویی میرا  1089علی عدد 

 یک عدد سه رقمی انتخاب کنید.  (1

 ترتیب ارقام آن را برعکس کنید.  (2

 آورید. را به دست  2و   1اختلاف اعداد گام  (3

 را به دست آورید.  3مقلوب عدد به دست آمده در گام   (4

 را بیابید.  4و  3مجموع اعداد به دست آمده در گام  (5

اید. با ارائه استدلالی، توضیح دهید چرا چنین چیزی پی برده  1089اگر محاسباتتان را درست انجام داده باشید شما هم به جادویی بودن عدد  

 دهد. رخ می
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 را مقایسه کنید.  EDو  FHهای است. طول کمان مرکز دایره بزرگ  Oو  در شکل زیر دایره کوچک بر دایره بزرگ مماس شده
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هر خوشه انگور   دیگر ی و نیم دقیقه 1ها هر خوشه انگور را در خوشه انگور شدند. نیمی از شغال 234یک دسته شغال وارد یک باغ انگور با 

اگر  .کنندها بین هر دو وعده یک ربع استراحت میخورد و همه شغالمی ورانگ خوشه 3خورند. هر شغال در یک وعده میدقیقه  2را در 

 ها چقدر بوده است؟دقیقه طول بکشد تعداد شغال  74های باغ خوردن تمام انگور
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 شود: تعریف میفاکتوریل( برای اعداد طبیعی به این صورت بخوانید در ریاضی نماد ! )

𝑛! = 1 × 2 × 3 ×…× 𝑛 
 . 24برابر است با  4! برای مثال

 چند صفر وجود دارد. 100الف( با توجه به این تعریف حساب کنید در !

 

 

 

 

 

 

 

 چند رقم دارد؟ روشتان را به طور دقیق توضیح دهید.  100!  حساب کنید ب( به طور تقریبی
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، مساحت ناحیه BC=3CFالاضلاع است. اگر  متوازی   CDEFمربع و چهارضلعی  مترسانتی  12برابر است با    ABCدر شکل زیر مساحت مثلث  

 مربع بنویسید.مترهاشورخورده را برحسب سانتی
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این   کل  کنیم. نسبت مساحتکنیم. سپس با این قطاع و باقیمانده ان دو مخروط درست میجدا می  xاز یک دایره، قطاعی با زوایه مرکزی  

 دو مخروط چقدر است؟
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 اند.  شهر قرار گرفتهیک کیلومتر از  80و  65،  45، 30ای چهار کارخانه به فاصله در امتداد جاده

 
های پزشکی احداث شود به طوری که مجموع فاصله این مرکز تا هر چهار کارخانه حداقل مقدار قرار است در این جاده یک مرکز فوریت  الف(

 ؟ صورت محل ساخت این مرکز باید در چند کیلومتری شهر ساخته شودممکن باشد. در این 

 

 

 

 

 

های این پنج کارخانه تا این مرکز کمترین کیلومتری شهر در حال ساخت باشد و بخواهیم مجموع فاصله  70ب( اگر کارخانه دیگری در فاصله  

 د؟ دهیای از شهر قرار میمقدار باشد، این بار موقعیت مرکز را در چه فاصله

 

 

 

 

 

کنید؟ توضیح دهید  ها، به چه عوامل دیگری توجه مییابی برای ساخت این مرکز باشید، به جز فاصله کارخانهپ( اگر به عنوان مسئول مکان

 کنید. چگونه این عوامل را در روشتان برای پیدا کردن یک موقعیت مناسب وارد می
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  شاد و سلامت باشید!

 


